
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

(ПІПФК) 

 

ПРОТОКОЛ 

 

18.07.2025  № 8 

смт Гусятин 

 

засідання приймальної комісії  

 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гамалій С. О. 

Присутні: Лугова Л. І., Норкіна О. В., Верьовка В. М., Костюк М. О. 

 

Засідання проведено в режимі відеоконференції (дистанційно) за допомогою 

вебсервісу Google Meet. 

 

Порядок денний: 

1. Про інформаційний лист МОН України щодо деяких питань вступної 

кампанії 2025 року: доповідач Лугова Л. І., заступник голови приймальної комісії 

ПІПФКу. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Лугова Л. І. повідомила про отримання листа МОН України від 17.07.2025 № 

1/14943-25 «Про деякі питання вступної кампанії 2025 року». Цей лист є відповіддю 

на звернення закладів освіти, вступників та членів їх сімей щодо перевірки наявності 

військово-облікових документів і факту перебування на військовому обліку 

вступників, вступу до закладів освіти військовослужбовців, поліцейських, 

рятувальників, порядку підтвердження фактів безвісної відсутності або зникнення 

безвісти за особливих обставин батьків вступників, підтвердження участі 

вступників, або їх батьків, у бойових діях. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії, детально 

проінформувала присутніх про зміст вищезазначеного листа. Зазначила, що при 

зарахуванні на навчання для здобуття освіти військово-облікові документи до 

приймальної комісії подають громадяни України чоловічої статі, яким у 2025 році 

виповнюється 17 років, та старші у віці до 60 років. Військово-обліковий документ 

може оформлятись у паперовій або в електронній формах. Особи, яким виповнилось 

25 років і старші, не можуть надавати посвідчення про приписку до призовної 

дільниці або посвідчення призовника. Обліково-послужна картка 

військовослужбовця, як додаток до військового квитка, не є військово-обліковим 

документом військовозобов’язаного. 

Військово-обліковий документ в електронній формі (у тому числі 

роздрукований) та військово-обліковий документ у паперовій формі мають однакову 

юридичну силу. До приймальної комісії закладу освіти подається один із зазначених 

військово-облікових документів. Військово-обліковий документ в електронній 



формі для перевірки повинен надаватись до приймальної комісії в роздрукованому 

вигляді. Зчитування QR-коду за допомогою технічних засобів дає змогу відтворити 

відомості військово-облікового документа в електронній формі, у формі 

інформаційного повідомлення, що дає доступ до відомостей з Єдиного державного 

реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів. Підставою 

непідтвердження військово-облікового документа в електронній формі є 

непридатність QR-коду для зчитування технічними засобами. 

Військово-обліковий документ в електронній формі для перевірки повинен 

надаватись до приймальної комісії в роздрукованому вигляді. 

Строк дії військово-облікового документа в електронній формі становить не 

більше одного року з дати його формування. 

В умовах правового режиму воєнного стану зарахування на навчання до 

закладів освіти громадян, які підлягають військовому обліку та перебувають на 

тимчасово окупованій території, або вибули з тимчасово окупованої території та 

територій активних бойових дій за кордон, здійснюється з відстроченням взяття їх 

на військовий облік і оформлення військово-облікових документів у семиденний 

строк з дати припинення чи скасування правового режиму воєнного стану. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Опрацювати зміст листа МОН України від 17.07.2025 № 1/14943-25 «Про 

деякі питання вступної кампанії 2025 року». 

До 19.07.2025  Приймальна комісія 

2. Врахувати інформацію та рекомендації, зазначені в листі, при прийомі 

вступників на навчання та їх зарахуванні у 2025 році. 

Липень-вересень  Приймальна комісія 

2025 р. 

 

Голосували: 

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 (нуль). 

 

 

 

Голова Дмитро СЕБКО 

 

 

Секретар Світлана ГАМАЛІЙ 

 

 

 

 

 

 

 
 


